
COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 64 del 01/04/2008

Originale

Prot. n.  

OGGETTO: VARIANTE PIANO DI LOTTIZZAZIONE N° 3 - ADOZIONE.

     L'anno duemilaotto, addì primo del mese di  aprile, alle ore  19:30, nella sede 

municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 

Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

ZONTA Natale                             Vice Sindaco

LANDO Ermenegildo                        Assessore

GUGLIELMI Lorenzo                        Assessore

BORDIGNON Paolo                          Assessore

BIZZOTTO Simone                          Assessore

BALLICO Mirko                            Assessore

ZUIN Paolo                               Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti    0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : VARIANTE PIANO DI LOTTIZZAZIONE N° 3 - ADOZIONE.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  

VISTA la suestesa proposta di deliberazione;

VISTA la Proposta di Provvedimento del responsabile del procedimento in data 13/04/2007;

VISTO il parere favorevole n°978-15382 della Commissione Edilizia del 04/05/2006;

VISTA la L.R. 27.06.1985, n. 61 come modificata ed integrata;

VISTO il D.P.R. 06.06.2001, n. 380 come modificato ed integrato;

VISTA la L.R. 23.04.2004, n. 11 come modificata ed integrata;

VISTI gli strumenti urbanistici vigenti ed adottati;

Visto il D.Lgs. n.267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti 

locali"; 

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1) di adottare per quanto in premessa narrato ai sensi dell'art. 20 della L.R. n. 11/04 così 

come modificata dalla L.R. n. 20/04  la VARIANTE AL PIANO DI LOTTIZZAZIONE N°3, 

così come composto dai seguenti elaborati con la prescrizione che :

A. La Superficie Utile Lorda in previsione nel piano ( comprensiva di eventuali alloggi per il 

titolare/custode a servizio di attività commerciali all’ingrosso ) non dovrà essere superiore alla 

superficie a standard effettivamente reperita (gli standard effettivi reperiti se verrà ricompreso 

il giardino pensile sono mq.3424,31); 

B.L’andamento altimetrico delle opere di urbanizzazione almeno per una fascia di ml.5 a 

partire dai confini di proprietà dovrà sostanzialmente seguire l’andamento naturale del terreno; 

C. Il permesso delle opere di urbanizzazione dovranno essere rilasciate contestualmente al 

Permesso di Costruire relative al fabbricato al’interno del piano stesso, in quanto comprensivo 

del giardino pensile.

ELENCO ALLEGATI:

- Relazione tecnica descrittiva - doc. fotografica - dichiar. L.13/89 - dichiarazione opere di 

urbanizzazione;

- Norme tecniche di attuazzione;

- Computo metrico estimativo;



ELABORATI GRAFICI:

Tav. 1      - Progetto di variante - Inquadramento totografico;

Tav. 2      - Progetto approvato - Planimetria generale - Parametri edilizi;

Tav. 3      - Progetto approvato - Parametri urbanistici e verifica dimensionamento;

Tav.4       -  Progetto di variante - Planimetria generale;

Tav.5       -  Progetto di variante - Planimetria generale superfici a spazi pubblici;

Tav.6       -  Raffronto - Planimetria generale;

Tav.7       -  Progetto di variante - Verifica conformità L.13/89 - D.M. 236/89;

Tav.8       -  Progetto di variante - Planimetria generale con curve di livello;

Tav.E1     - Esecutivi opere di urbanizzazione - Rete acquedotto di progetto - 

                   Illuminazione pubblica di progetto;

Tav.E2     - Esecutivi opere di urbanizzazione - Fognatura bianca di progetto - 

                   Fognatura nera di progetto;

Tav.E3     - Esecutivi opere di urbanizzazione - Linea elettrica di progetto - 

                   Linea telefonica di progetto;

2) di precisare che il piano in oggetto non contiene precise disposizioni plano-volumetriche , 

tipologiche, formali e costruttive tali da poter intervenire successivamente con Denuncia di 

inizio attività in luogo del Permesso di Costruire ai sensi dell'art. 22,  punto 3,  lettera b) del 

D.P.R. 6/6/2001,  n. 380; 

3) di fare salve le N.T.A. ed il R.E.C. del P.R.G. di Rosà;

4) di incaricare il Responsabile Ufficio Urbanistica ed Edilizia Privata del deposito entro 5 

giorni del piano in oggetto presso la Segreteria del Comune per la durata di 10 giorni ai sensi 

dell'art. 20 della L.R. n. 11/04;

5) di incaricare il Responsabile Ufficio Urbanistica ed Edilizia Privata della pubblicazione del 

deposito del piano in oggetto all'albo pretorio del Comune e dell'affissione di manifesti ai sensi 

dell'art. 20 della L.R. n.  11/04;

6) di demandare al responsabile dell'ufficio urbanistica la notifica ai proprietari dissenzienti 

delle delibera in oggetto.



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 

(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE

 (Fulvio Brindisi)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE

Si attesta:

[ ] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[ ] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  ________________________

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 65 del 01/04/2008

Originale

Prot. n.  

OGGETTO: INAUGURAZIONE DELLA NUOVA SEDE DELLA BIBLIOTECA 

COMUNALE A PALAZZO DOLFIN CASALE. INDIRIZZO  DELLA 

GIUNTA.

     L'anno duemilaotto, addì primo del mese di  aprile, alle ore  19:30, nella sede 

municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 

Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

ZONTA Natale                             Vice Sindaco

LANDO Ermenegildo                        Assessore

GUGLIELMI Lorenzo                        Assessore

BORDIGNON Paolo                          Assessore

BIZZOTTO Simone                          Assessore

BALLICO Mirko                            Assessore

ZUIN Paolo                               Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti    0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : INAUGURAZIONE DELLA NUOVA SEDE DELLA BIBLIOTECA COMUNALE A 
PALAZZO DOLFIN CASALE. INDIRIZZO  DELLA GIUNTA.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  

Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Visto il D.Lgs. n.267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti 

locali"; 

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

di dare indirizzo al Responsabile dell'ufficio competente affinchè provveda ad organizzare 1.

le iniziative per l'inaugurazione della nuova sede della biblioteca comunale, prevista per 

domenica 6 aprile 2008, come meglio specificato in premessa;

di autorizzare il Responsabile dell'ufficio competente a sostenere la spesa necessaria per 2.

l'organizzazione dell'inaugurazione della nuova sede della biblioteca comunale;

di demandare al Responsabile dell'ufficio competente l'adozione di tutti gli atti necessari e 3.

conseguenti alla presente deliberazione compreso il formale impegno di spesa.

*****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 

(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE

 (Fulvio Brindisi)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE

Si attesta:

[ ] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[ ] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  ________________________

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 66 del 01/04/2008

Originale

Prot. n.  

OGGETTO: LAVORI DI SISTEMAZIONE DELL'AULA 2 E 3 DELL'EX SCUOLA 

ELEMENTARE DI S . ANNA

     L'anno duemilaotto, addì primo del mese di  aprile, alle ore  19:30, nella sede 

municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 

Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

ZONTA Natale                             Vice Sindaco

LANDO Ermenegildo                        Assessore

GUGLIELMI Lorenzo                        Assessore

BORDIGNON Paolo                          Assessore

BIZZOTTO Simone                          Assessore

BALLICO Mirko                            Assessore

ZUIN Paolo                               Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti    0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : LAVORI DI SISTEMAZIONE DELL'AULA 2 E 3 DELL'EX SCUOLA 
ELEMENTARE DI S. ANNA

         

LA GIUNTA COMUNALE

  

Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Visto il D.Lgs. n.267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti 

locali"; 

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

di approvare la proposta di demolizione del muro divisorio come da allegato disegno;1.

2.   di prendere atto che i lavori saranno realizzati in economia tramite la squadra degli operai 

comunali.



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 

(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE

 (Fulvio Brindisi)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE

Si attesta:

[ ] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[ ] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  ________________________

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 67 del 01/04/2008

Originale

Prot. n.  

OGGETTO: CONCESSIONE PATROCINIO E CONTRIBUTO ALL'A.S .D. - 

S .ANNA ELETTROSYSTEM PER ORGANIZZAZIONE GARA 

CICLISTICA DEL 20 APRILE 2008.

     L'anno duemilaotto, addì primo del mese di  aprile, alle ore  19:30, nella sede 

municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 

Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

ZONTA Natale                             Vice Sindaco

LANDO Ermenegildo                        Assessore

GUGLIELMI Lorenzo                        Assessore

BORDIGNON Paolo                          Assessore

BIZZOTTO Simone                          Assessore

BALLICO Mirko                            Assessore

ZUIN Paolo                               Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti    0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : CONCESSIONE PATROCINIO E CONTRIBUTO ALL'A.S.D. - S.ANNA 
ELETTROSYSTEM PER ORGANIZZAZIONE GARA CICLISTICA DEL 20 

APRILE 2008.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  

Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Viste le competenze comunali in materia di interventi contributivi a sostegno di associazioni 

diverse  operanti all'interno della comunità locale, e delle iniziative di carattere sociale e 

culturale, come previsto dal Regolamento Comunale adottato con Delibera di Consiglio 

Comunale n. 130 del 12 novembre1998 e successivamente controdedotta con Delibera di 

Consiglio Comunale  n. 155/98 modificato con delibera di Consiglio Comunale n° 90 del 04 

settembre 2000;

Visto il D.Lgs. n.267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti 

locali"; 

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

- di approvare, sulla base delle considerazioni di cui in premessa, la concessione:

�  del Patrocinio e un contributo di euro 250,00 all'Associazione "C.S.Elettrosystem 

S..Anna" - Rosà - a parziale copertura delle spese da sostenere per le premiazioni della 

"Tradizionale gara ciclistica su strada" del 20 aprile 2008; 

- di demandare al Responsabile competente la predisposizione di tutti gli atti necessari e 

conseguenti al presente provvedimento, compreso  il relativo impegno di spesa.



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 

(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE

 (Fulvio Brindisi)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE

Si attesta:

[ ] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[ ] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  ________________________

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 68 del 01/04/2008

Originale

Prot. n.  

OGGETTO: ISCRIZIONE  DI NUOVE ASSOCIAZIONI ALL'ALBO DEL 

COMUNE.-

     L'anno duemilaotto, addì primo del mese di  aprile, alle ore  19:30, nella sede 

municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 

Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

ZONTA Natale                             Vice Sindaco

LANDO Ermenegildo                        Assessore

GUGLIELMI Lorenzo                        Assessore

BORDIGNON Paolo                          Assessore

BIZZOTTO Simone                          Assessore

BALLICO Mirko                            Assessore

ZUIN Paolo                               Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti    0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : ISCRIZIONE  DI NUOVE ASSOCIAZIONI ALL'ALBO DEL COMUNE.-

         

LA GIUNTA COMUNALE

   

Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Visto il Regolamento Comunale per l'istituzione dell'Albo delle Associazioni approvato con 

delibera di Consiglio Comunale n. 23 in data 26.02.2003;

Visto il D.Lgs. n.267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti 

locali"; 

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1. di procedere all'iscrizione all'Albo del Comune di Rosà, sentito il parere favorevole della 

Commissione preposta, delle seguenti associazioni: 

- Associazione Musicale "Voices of Joy"

- "A.C.L.I."

*****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 

(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE

 (Fulvio Brindisi)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE

Si attesta:

[ ] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[ ] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  ________________________

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 69 del 01/04/2008

Originale

Prot. n.  

OGGETTO: PATROCINIO ALLA CERIMONIA DI INAUGURAZIONE DI UN 

CIPPO IN ONORE DELLA MADONNA DI LOURDES - REGINA 

DELLA PACE.-

     L'anno duemilaotto, addì primo del mese di  aprile, alle ore  19:30, nella sede 

municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 

Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

ZONTA Natale                             Vice Sindaco

LANDO Ermenegildo                        Assessore

GUGLIELMI Lorenzo                        Assessore

BORDIGNON Paolo                          Assessore

BIZZOTTO Simone                          Assessore

BALLICO Mirko                            Assessore

ZUIN Paolo                               Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti    0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : PATROCINIO ALLA CERIMONIA DI INAUGURAZIONE DI UN CIPPO IN 
ONORE DELLA MADONNA DI LOURDES - REGINA DELLA PACE.-

         

LA GIUNTA COMUNALE

  

Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Visto il D.Lgs. n.267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti 

locali"; 

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1. di concedere il Patrocinio dell'Amministrazione Comunale alla cerimonia di giovedì 8 maggio 

2008, in località Scalchi, per l'inaugurazione di un cippo con tabernacolo in onore della Beata 

Vergine, Regina della Pace, in ricordo delle Sue apparizioni a Lourdes centocinquant'anni fa;

2. di autorizzazione l'utilizzo dello stemma del Comune di Rosà da apporre sulla targa 

commemorativa insieme con lo stemma dei Comuni di Tezze sul Brenta, Cartigliano e Bassano 

del Grappa.

******



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 

(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE

 (Fulvio Brindisi)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE

Si attesta:

[ ] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[ ] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  ________________________

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 70 del 01/04/2008

Originale

Prot. n.  

OGGETTO: EROGAZIONE DI CONTRIBUTO AL GRUPPO "VITA NUOVA" 

DELLA PARROCCHIA DI S .PIETRO PER TRASFERTA-CONCERTO 

A SCHALLSTADT DAL 25 AL 27 APRILE 2008.-

     L'anno duemilaotto, addì primo del mese di  aprile, alle ore  19:30, nella sede 

municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 

Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

ZONTA Natale                             Vice Sindaco

LANDO Ermenegildo                        Assessore

GUGLIELMI Lorenzo                        Assessore

BORDIGNON Paolo                          Assessore

BIZZOTTO Simone                          Assessore

BALLICO Mirko                            Assessore

ZUIN Paolo                               Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti    0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : EROGAZIONE DI CONTRIBUTO AL GRUPPO "VITA NUOVA" DELLA 
PARROCCHIA DI S.PIETRO PER TRASFERTA-CONCERTO A SCHALLSTADT 

DAL 25 AL 27 APRILE 2008.-

         

LA GIUNTA COMUNALE

  

Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Visto l'art. 12 della legge n. 241/90;

Visto il Regolamento Comunale circa i criteri e le modalità per l'erogazione di contributi 

economici;

Visto l'art. 20 di detto Regolamento, in base al quale rientra tra le tipologie di interventi con 

erogazione di contributi economici anche le singole iniziative di rilevante interesse sociale nel 

campo della promozione ed integrazione socio-culturale della comunità;

Visto il D.Lgs. n.267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti 

locali"; 

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1- di erogare al Gruppo "Vita Nuova" della Parrochia di S.Pietro, nell'ambito del programma 

delle manifestazioni 2008 per il gemellaggio, un contributo straordinario "una tantum" di € 

1.000,00.= (mille), a parziale copertura delle spese di trasferta a Schallstadt dal 25 al 27 aprile 

2008 per presentare il concerto "familiarizzando" sabato 26 aprile 2008; 

2- di assegnare il contributo, ai sensi dell'art. 20 del Regolamento Comunale, al gruppo "Vita 

Nuova" della Parrocchia di S. Pietro, e per essa al Parroco don Giuseppe Riva;

3- di demandare al Responsabile del Servizio la liquidazione del contributo assegnato, sulla 

base del preventivo di spesa della ditta Rosà Autoservizi in data 16 gennaio 2008, acquisito 

agli atti insieme con la domanda;

Per le motivazioni indicate al punto 4) della proposta di delibera, 

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 

eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 

(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE

 (Fulvio Brindisi)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE

Si attesta:

[ ] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[ ] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  ________________________

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 


